

РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 2024-09 у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого Міністерства освіти і науки України, місто Харків прийняла рішення про присудження Манукяну Амазаспу Аракеловичу ступеня доктора філософії у галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Відповідальність за порушення норм податкового законодавства» за спеціальністю 081 «Право»

22 липня 2024 року.

Манукян Амазасп Аракелович 1984 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2009 році Харківській національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди за спеціальністю «Правознавство».

Працює директором ТОВ «ЛЕНДСТАР ЕЙДЖЕНТ УКРЕЙН», м. Харків з 2015 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків.

Науковий керівник – Смичок Євген Михайлович, доктор юридичних наук, доцент, доцент кафедри податкового права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у наукових фахових виданнях України:

1. Манукян А. А. Відповідальність за порушення норм податкового законодавства: поняття й ознаки. *Право і суспільство*. 2023. № 5. С. 376–384.
2. Манукян А. А. Принципи податкового законодавства та їх вплив на притягнення до відповідальності платника податків. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2023. № 6. С. 768–770.
3. Манукян А. А. Процедурні аспекти притягнення до відповідальності за порушення норм податкового законодавства. *Держава та регіони. Серія: Право*. 2023. № 4. С. 332–340.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Котенко Артем Михайлович, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри фінансового права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна без зауважень.

Шульга Тетяна Михайлівна, кандидатка юридичних наук, доцентка, доцентка кафедри податкового права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна без зауважень.

Лютіков Павло Сергійович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри публічного та приватного права Університету митної справи та фінансів, оцінка позитивна без зауважень.

Касьяненко Любов Михайлівна, докторка юридичних наук, професорка, професорка кафедри фінансового та податкового права Державного податкового університету, оцінка позитивна без зауважень.

Кобильнік Дмитро Анатолійович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри податкового права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, оцінка позитивна без зауважень.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Манукяну Амазаспу Аракеловичу ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова
спеціалізованої вченої



Дмитро КОБИЛЬНИК